



冠军拿走1000万美元奖金,这样的比赛说它是豪赌大赛更确切。在拉斯维加斯举行的世界扑克大赛12日决出了冠军:27岁的瑞典大厨马丁·雅克布森最后技压群雄,一人独揽1000万美元的大奖。



竞赛还是赌博

27岁的瑞典厨师捧走1000万美元大奖 世界扑克大赛千人参与 冠军奖金动辄千万美元

钱景 || 光报名费就达6700万美金

这位居住在伦敦的瑞典人平时在厨房忙完之后,因为缺少玩伴,常常在网上玩扑克。而这次参加世界扑克大赛,从没有登顶过的马丁出人意料地打败众多高手,一举夺取了冠军。

这项赛事最早举办于1970年,当时只有30多人参加,最后的冠军也是大家一致推选出来的。而经过40多年发展,现今的世界扑克大赛,不但有电视现场转播,今年更是有近6700人报名参加,要知道光报名费每个人就要交一万美金,也难怪最后的冠军奖金会那么高。

作为一项在拉斯维加斯举办的老牌赛事,今年也是头一次前3名里没有一个人

国人,可见世界扑克大赛的名称正在变得越来越“名副其实”。

这次马丁参加的无限德州扑克,由于高额的“入场费”以及超高的巨额奖金,让全世界的扑克高手纷纷参与进来。作为世界扑克大赛的“主菜”,无限德州扑克环节向来就是关注度最高,让万千扑克迷守在电视机前的赛事。从2003年电视频道第一次开始转播世界扑克大赛起,再加上网络扑克的风行,也让这项扑克赛事从参赛人数到奖金总额都有了一个质的飞跃。也有越来越多的选手从网络扑克的渠道获得了参加世界扑克大赛的参赛权,并最终获得冠军。

争议 || 商业大赛还是全民豪赌

娱乐化的运营模式让扑克大赛充满了商业大赛的气氛。不过,世界扑克大赛这项赛事,到底是竞赛还是赌博,仍然饱受争议。

虽然世界扑克大赛办得“如火如荼”,但是即使在美国,大部分的州还是禁止网络赌博的。美国前总统小布什也曾颁布了禁止非法网络赌博的禁令,一度让美国甚至英国的赌博业受到重创。美国民众也经常举行示威游行,反对一些新建赌场的

设立。

当然,对于像世界扑克大赛这样的赛事是属于竞赛还是赌博,两方面的声音都有。有些人认为扑克大赛和赌场里的赌博无异,对整个社会有着非常不好的影响;而另外一些人认为,虽然扑克大赛有运气的成分,但是最主要的还是靠技术,再加上扑克大赛里规定,固定筹码输完后就自动退赛,不会发生赌到倾家荡产的情况,只是想决出谁才是扑克之王。都快

- 网友拍砖
- @小摇小晃:“以后看谁还拦着我手机上玩德州扑克!”
 - @阿辛木:“我每晚也玩QQ麻将啊……”
 - @刘啊刘6A6:“我也可以赢1000万……欢乐豆!!”
 - @阿尔吉依:“我深夜下班回家只会吃夜宵……”

■ NBA速递

火箭生擒森林狼 湖人负鹈鹕遭连败

据新华社电 4天前吃到新赛季首场败仗的火箭队在昨日的比赛中以113:101战胜了森林狼队。火箭与森林狼队的比赛在墨西哥城进行。上一场比赛因流感缺席的“魔兽”霍华德拿下了22分和10个篮板,哈登也打出了23分、10次助攻的两双数据。

另外,尽管科比发挥出色,拿下全场最高的33分,但依旧无法阻挡湖人本赛季的颓势。湖人队以102:109不敌对手遭到两连败。布泽尔得

到16分和6个篮板,林书豪则贡献了15分外加4次助攻。鹈鹕队的“浓眉哥”安东尼·戴维斯拿到25分、12个篮板外加6次封盖。目前湖人队以1胜7负的成绩在西部垫底。

在其他几场比赛中,雷霆客场109:94战胜凯尔特人,热火75:81主场不敌步行者,魔术97:95险胜尼克斯,爵士97:100惜败老鹰,活塞103:107不敌奇才,开拓者130:113战胜掘金,网队104:112不敌太阳。



林书豪

■ 短评 湖人认命吧别再挣扎

现实摊在眼前,承认也好,否认也罢,都得去接受。科比确实有一颗总冠军的心,湖人确实是一支很有风骨的贵族球队,球迷也固然希望湖人能打出好成绩。但当现实割裂理想时,你必须得屈服。如何是好?办法只有一个:摆烂。

其实上赛季,湖人就是摆得不够烂,进而导致最终只抽到第7顺位,若是德安东尼能脸皮更厚一些,湖人说不定就能抽到更好的签位。只是相比上赛季,本赛季湖人面临的形势更加严峻。形势很清晰,如若湖人本赛季不能拿到前五顺位的选秀权,那么根据纳什交易的协议,这个签就得送给太阳。这意味着湖人到了明年夏天,很有可能仍会直面一无所获的窘境。那么怎么办呢?放下羞愧之心,请毫无节制地摆烂吧,保住首轮签的希望还是很大的。杨威利

孙妍在 隔空示爱宁泽涛 真的好帅啊 很想恋爱



近日,韩国艺术体操萝莉孙妍在做客KBS综艺节目国家代表特辑时,公开向中国游泳帅哥宁泽涛“告白”。

此次KBS综艺节目国家代表特辑邀请了孙妍在、羽毛球帅哥李龙大、花剑运动员南贤喜和射击运动员金清容做客。

节目中,孙妍在说:“在仁川亚运会上见到了中国的宁泽涛,真的好帅啊!”

孙妍在还坦白十分渴望恋爱:“很想恋爱,但是人们一边说可以恋爱,一边却用眼神说着‘你不可以’。”一语引发现场笑声一片。

一旁的李龙大虽也是韩国体育界的顶级偶像,但听到孙妍在的话,还是有些“郁闷”。“宁泽涛被评为亚运村最帅运动员,我连名次都没排上。”

此外,在仁川亚运会新闻服务面向100名记者进行问卷调查中,孙妍在和宁泽涛分别当选仁川亚运会第一美女和第一帅哥。

此番孙妍在公开示爱宁泽涛,火速引起韩国网友的热议,宁泽涛的名字在韩国网络的搜索量暴增。韩媒OSEN以《孙妍在向宁泽涛告白》为题,称“孙妍在首次如此直接地称赞一名男运动员,看来对宁泽涛确实有点意思”。李岩

爱美丽人重磅来袭



由黄金时代健身俱乐部、长风美塑美容、SPA千影千艺婚纱摄影共同举办的第二届爱美丽人大赛近日已经启动报名工作,比赛旨在为广大女性朋友塑造健康、优质的生活方式,通过现场体验、健身知识咨询等多种形式,向公众传播科学健身的理念,同时将归纳整理参与选手的训练、营养方案及健康生活方式体会,通过媒体向公众推介。只要您是年满18-60岁的女性朋友,均可免费报名参赛,并有机会赢取万元大奖,报名咨询热线 0371-69128981。莉莉